KONDENZATOR
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Jak to funguje?

desky kondenzatoru
(hahromadeény naboj)

mezi deskami je vypln (izolant)

2. elektrony se nahromadi
na deskach vlevo a odputi elektrony
na deskach vpravo
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3. Elektrony na pravé
desce odejdou a vytvori
se kladny naboj

Kapacita kondenzatoru (kolik se tam vejde elektron) zavisi na:
a) Plose (vétsi plocha — vic elektron)
b) Sitce mezi deskami kondenzatoru (mensi mezera, vic elektroni)
c¢) Materidlu (izolantu) mezi deskami

Vyuziti: elektronické obvody (zvyseni stability), blesk u fotaku (nahromadéni elektron( a v 1 okamzik velky proud)



